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Муниципальный контракт № 422013г

Схемы тепловых сетей котельной №41, №42 п. Комсомольский

Андрианов 
А.В.

01.13.

Тепловые сети

Схема трубопроводов теплосети котельной №41, №42 
п. Комсомольский

Существующее положение.

Нач. отд. Зиненко В.Ю.

Программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры
МО "Кореновский район" Краснодарского края.

Схема теплоснабжения п. Комсомольский

Ярыгина О.П.
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ТЭО

Котельная №41 (ДК) ул. Центральная 13 (демонтаж) 
Qуст.= 1 ГКал/ч ; Qподкл.= 0,5046 ГКал/ч

Котельная №42 (ДОУ) ул. Светлая 9 
Qуст.= 1 ГКал/ч ; Qподкл.= 0,598 ГКал/ч

Т2-Ду- 50мм
L= 48 м (надзем.)
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 40мм
L= 5 м (подзем.)
Qо = 0 , 0334 ГКал/ч

Т1-Ду- 40мм

Т2-Ду- 40мм
L= 5 м (подзем.)
Qо = 0 , 0356 ГКал/ч

Т1-Ду- 40мм

Т2-Ду- 70мм
L= 60 м (надзем.)
Qо = 0 , 0334 ГКал/ч

Т1-Ду- 70мм Т2-Ду- 70мм
L= 74 м (подзем.)
Qо = 0 , 069 ГКал/ч

Т1-Ду- 70мм

Т2-Ду- 100мм
L= 62 м (подзем.)
Qо = 0 , 2656 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 50мм
L= 12 м (подзем.)
Qо = 0 , 0368 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 50мм
L= 10 м (подзем.)
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 100мм
L= 3,5 м (надзем.)
Qо = 0 , 4952 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм
Т2-Ду- 70мм
L= 14 м (подзем.)
Qо = 0 , 0741 ГКал/ч

Т1-Ду- 70мм

Т2-Ду- 100мм
L= 86 м (надзем.)
Qо = 0 , 4211 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 50мм
L= 8 м (подзем.)
Qо = 0 , 0051 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 50мм
L=  31м (подзем.)
Qо = 0 , 0178 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 100мм
L= 76 м (подзем.)
Qо = 0 , 3982 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 50мм
L= 25 м (подзем.)
Qо = 0 , 0229 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 50мм
L= 12 м (подзем.)
Qо = 0 , 0561 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм
Т2-Ду- 50мм
L= 14 м (подзем.)
Qо = 0 , 0075 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 32мм
L= 52 м (надзем.)
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 32мм

Т2-Ду- 100мм
L= 32 м
Qо = 0 , 3346 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 100мм
L= 56 м (подзем.)
Qо = 0 , 2288 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 50мм
L= 50 м (надзем.)
Qо = 0 , 0049 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 50мм
L= 18 м (подзем.)
Qо =  ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 50мм
L= 8 м (подзем.)
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 50мм
L= 18 м (подзем.)
Qо = 0 , 2239 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 80мм
L= 92 м (подзем.)
Qо = 0 , 0368 ГКал/ч

Т1-Ду- 80мм

Т2-Ду- 70мм
L= 38 м (подзем.)
Qо = 0 , 0368 ГКал/ч

Т1-Ду- 70мм

Т2-Ду- 70мм
L= 46 м (подзем.)
Qо = 0 , 0368 ГКал/ч

Т1-Ду- 70мм

Т2-Ду- 50мм
L= 22 м (надзем.)
Qо = 0 , 032 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- мм
L=  м
Qо = 0 , 0354 ГКал/ч

Т1-Ду- мм

Т2-Ду- 50мм
L= 32 м (надзем.)
Qо = 0 , 0325 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 50мм
L= 67 м (надзем.)
Qо = 0 , 0674 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 70мм
L= 35 м (надзем.)
Qо = 0 , 0344 ГКал/ч

Т1-Ду- 70мм

Т2-Ду- 50мм
L= 32 м (подзем.)
Qо =  ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 100мм
L= 76 м (подзем.)
Qо = 0 , 1506 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 32мм
L= 14 м
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 32ммТ2-Ду- 32мм
L= 20 м (надзем.)
Qо = 0 , 0137 ГКал/ч

Т1-Ду- 32мм

Т2-Ду- 50мм
L= 30 м (надзем.)
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 50мм
L= 20 м (надзем.)
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 70мм
L= 24 м (надзем.)
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 70мм

Т2-Ду- 70мм
L= 38 м (надзем.)
Qо =  ГКал/ч

Т1-Ду- 70мм

Т2-Ду- 100мм
L= 8 м (подзем.)
Qо = 0 , 1643 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 100мм
L= 48 м
Qо = 0 , 387 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 50мм
L= 12 м (надзем.)
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 100мм
L= 42 м (надзем.)
Qо = 0 , 2791 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 100мм
L= 38 м (надзем.)
Qо = 0 , 2447 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 50мм
L= 8 м (надзем.)
Qо = 0 , 325 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 50мм
L= 8 м (надзем.)
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм
Т2-Ду- 50мм
L= 24 м (надзем.)
Qо = 0 , 0325 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм
Т2-Ду- 70мм
L= 62 м (надзем.)
Qо = 0 , 065 ГКал/ч

Т1-Ду- 70мм

Т2-Ду- 32мм
L= 25 м (подзем.)
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 32мм
Т2-Ду- 32мм
L= 8 м (надзем.)
Qо = 0 , 0392 ГКал/ч

Т1-Ду- 32мм

Т2-Ду- 32мм
L= 10 м (надзем.)
Qо = 0 , 0394 ГКал/ч

Т1-Ду- 32мм

Т2-Ду- 100мм
L= 20 м
Qо = 0 , 1042 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 100мм
L= 5 м (надзем.)
Qо = 0 , 0392 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 32мм
L= 12 м (надзем.)
Qо = 0 , 0337 ГКал/ч

Т1-Ду- 32мм

Т2-Ду- 100мм
L= 41,1 м (надзем.)
Qо = 0 , 387 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 70мм
L= 32 м (надзем.)
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 70мм

Т2-Ду- 32мм
L= 53,2 м
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 32мм
Т2-Ду- 100мм
L= 41,1 м (надзем.)
Qо = 0 , 387 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 100мм
L= 70 м (надзем.)
Qо = 0 , 1079 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 50мм
L= 25 м (надзем.)
Qо = 0 , 0938 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 70мм
L= 51 м (надзем.)
Qо = 0 , 0141 ГКал/ч

Т1-Ду- 70мм

Т2-Ду- 50мм
L= 76 м
Qо = 0 , 0134 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 50мм
L= 18 м (подзем.)
Qо = 0 , 044 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 50мм
L= 56 м (подзем.)
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 100мм
L=  62м
Qо = 0 , 0574 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 50мм
L=  57м
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 100мм
L= 60 м (подзем.)
Qо = 0 , 1506 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 50мм
L= 24 м (подзем.)
Qо = 0 , 0458 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- мм
L=  м
Qо = 0 , 0474 ГКал/ч

Т1-Ду- мм

Т2-Ду- 100мм
L= 22 м (подзем.)
Qо = 0 , 0574 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 70мм
L= 16 м (подзем.)
Qо = 0 , 0932 ГКал/ч

Т1-Ду- 70мм

Т2-Ду- 70мм
L= 24 м (подзем.)
Qо = 0 , 0574 ГКал/ч

Т1-Ду- 70мм

Т2-Ду- 32мм
L= 8 м (надзем.)
Qо = 0 , 0344 ГКал/ч

Т1-Ду- 32мм

Т2-Ду- 100мм
L= 50 м  (надзем.)
Qо = 0 , 1436 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 50мм
L= 20 м (надзем.)
Qо = 0 , 0141 ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 70мм
L= 40 м (надзем.)
Qо = 0 , 0137 ГКал/ч

Т1-Ду- 70мм

Т2-Ду- 70мм
L= 46 м (надзем.)
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 70мм

Т2-Ду- 50мм
L= 19 м (надзем.)
Qо=  ГКал/ч

Т1-Ду- 50мм

Т2-Ду- 100мм
Qо = 0 , 4952 ГКал/ч

Т1-Ду- 100мм

Т2-Ду- 125мм
L= 76 м
Qо = 0 , 6458 ГКал/ч

Т1-Ду- 125мм

Т2-Ду- 125мм
L= 8 м
Qо = 0 , 6595 ГКал/ч

Т1-Ду- 125ммТ2-Ду- 150мм
L= 12 м
Qо = 1 , 0465 ГКал/ч

Т1-Ду- 150мм

Т2-Ду- 125мм
L= 20 м
Qо = 0 , 6458 ГКал/ч

Т1-Ду- 125мм

1

2

3

4

5

6

7

8

Qп ерсп.= 1,0465 ГКал/ч

Т2-Ду- 40мм
L= 18 м
Qо = 0 , 0134 ГКал/ч

Т1-Ду- 40мм


